-iat Punto |

(rok prod. 11/1993-08/1999),
N kat. A0B242.

Hak holowniczy montowany jest w pkt.
fabrycznych wg ksigzki serwisowej.

Wyja¢ koto zapasowe, zdjaé zderzak, przytozy¢
hak do tylnego pasa i ptyty podtogowej tak, aby M10X35
kula znajdowata sie w osi samochodu. Poprzez
otwory w haku 1,2,3 wykona¢ otwory fi10,5.
Przykreci¢ hak do nadwozia Srubami 7XM10X35.
Podtaczy¢ instalacje elektryczna.

BAK-POILS)

M10X35

G
~§’ )
N @Y

BlZUB

M10X35

M10X90

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




